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TEMA TEDNAPREDSTAVITEV

SAOP vsem sedanjim in novim naročnikom 
Računalniških novic nudi miniMAX v upo-
rabo za obdobje enega leta s 50-odstot-
nim popustom. 
Na spletni strani "www.minimax.si/rn" 
označite, da ste naročnik Računalniških 
novic in miniMAX boste lahko kar eno leto 
uporabljali po polovični ceni. Se splača! 

Zagotavljanje varnosti poslovnih podatkov je ena 
od ključnih zahtev dolgoročnega poslovanja. Velika 
podjetja imajo za doseganje visoke informacijske 
varnosti zaposlene specializirane strokovnjake, up-
orabljajo najsodobnejše varnostne tehnologije ter 
izvajajo stroge organizacijske predpise. Manjša 
podjetja in podjetniki sami ne morejo poskrbeti za 
tako visoko varnost svojih podatkov. Njihovi podatki 
so zato še bolj izpostavljeni virusom, nepooblaščeni 
uporabi, okvaram ali iztrošenosti strojne opreme 
ter uporabniškim napakam. 

Varno poslovanje

..miniMAX podjetnikom zagotavlja povečanje varnosti poslovnih podatkov, informacij in dokumentacije.. 

Uporaba spletnega sistema za vodenje poslovan-
ja miniMAX podjetnikom in njihovim 
računovodstvom omogoča vzpostavitev enakih 
varnostnih mehanizmov, kot jih uporabljajo veli-
ka podjetja ter finančne in državne ustanove. 
 

Oddaljeno izvajanje 

Spletni sistem za vodenje poslovanja miniMAX 
se kot storitev izvaja na oddaljeni lokaciji, zato je 
varen pred vplivom škodljive programske 
opreme na uporabniških računalnikih. Za upo-
rabo miniMAXa na uporabniškem računalniku ni 
potrebno imeti nikakršne programske opreme, 
razen spletnega brskalnika. Zato lahko v primeru 
okvare računalnika uporabnik kmalu nadaljuje z 
delom na katerem koli drugem osebnem 
računalniku z dostopom do interneta. 
 

Varno dostopanje 

Uporabniki do miniMAXa dostopajo enako varno 

kot do spletne banke. Za identifikacijo je zaht-
evano veljavno certificirano digitalno potrdilo 
izdajateljev, kot so Halcom CA, PostarCA in SI-
GEN-CA. Podatki, ki se prenašajo prek spleta 
so pred začetkom varne izmenjave šifrirani s 
128-bitnim ključem, zato so zaščiteni pred 
zlonamerno uporabo. 
 

Zanesljive tehnologije 

Infrastrukturo miniMAXa na osrednji lokaciji 
tvori zmogljiv strežniški in pomnilniški sistem, 
ki skrbi za procesiranje in shranjevanje 
uporabniških zahtevkov. Podvojeni sistemi in 
ključni strojni deli zagotavljajo nemoteno 
delovanje tudi v primeru mehanske okvare. Vsi 
podatki in poslovni dokumenti se varnostno 
shranjujejo na več oddaljenih lokacijah, kar 
omogoča ponovno vzpostavitev sistema tudi v 
primeru požara ali naravnih katastrof. Poleg po-
datkov se varnostno shranjujejo tudi dnevniške 
datoteke z informacijami o uporabi sistema za 
primere revizijskih postopkov. 
 

Obvladovanje uporabnikov 

miniMAX omogoča nadzorovano dodeljevanje 
uporabe različnim uporabnikom. To je izvedeno 
prek žetonov, ki jih "Glavni uporabnik" posredu-
je ostalim pooblaščenim uporabnikom. 
Posamezno licenco za miniMAX lahko namreč 
hkrati uporablja en uporabnik, funkcionalnosti 
programa pa so takoj na voljo ostalim, ki imajo 
avtoriziran dostop. 
 

Osrednje shranjevanje informacij 

Ob funkcijah vodenja, miniMAX omogoča tudi 
izdelavo poslovne dokumentacije, na primer 
izdane račune, potne naloge in plačne liste. 
Tako so ob finančnih in materialnih podatkih 
na enem mestu shranjeni vsi ključni poslovni 
dokumenti. Ker je v miniMAXu izvedena 
možnost komunikacije med uporabniki, se 
varnostno shranjujejo tudi sporočila, poslana 
prek SMS in e-pošte. 

Številni vidiki, s katerimi miniMAX obvladuje 
informacijsko varnost, podjetnikom in 
računovodskim servisom poenostavijo 
postopke varovanja informacij in odpravijo 
stroške varovanja podatkov. Visoka raven var-
nosti uporabnikom zagotavlja zanesljivo 
poslovanje, ki je manj občutljivo za varnostne 
grožnje, ki so jim vsak dan izpostavljeni pri de-
lu z računalnikom. � (P.R)


